证券代码: 300438

证券简称: 鹏辉能源

公告编号: 2023-044

广州鹏辉能源科技股份有限公司 关于投资建设年产36GWh储能电池项目的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、投资概述

1、本次投资基本情况

广州鹏辉能源科技股份有限公司(以下简称"公司")为进一步完善公司产能布局,增强公司储能业务的影响力和综合竞争力,公司拟在山东省青岛市城阳区投资建设储能1号项目(以下简称"本项目")。本项目建设年产36GWh储能电池,项目分三期建设,其中本项目一期建设年产12GWh储能电池项目;本项目二期建设年产12GWh储能电池项目,三期建设年产12GWh储能电池项目。本项目总投资约130亿元(人民币)。

2、投资履行的审批程序

公司已于 2023 年 5 月 22 日召开第四届董事会第三十九次会议,审议通过了《关于 投资建设年产 36GWh 储能电池项目的议案》,并授权公司董事长及其授权人在授权范围 内签署投资相关具体合同及其它相关法律文件并组织实施。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等法律法规和本公司《公司章程》等规章制度的相关规定,本次投资事项尚需提交公司股东大会审议。

3、本次投资不构成关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的 重大资产重组。

二、投资主体的基本情况

公司将在青岛市注册设立具有独立法人资格的项目公司作为投资主体。

三、投资项目情况

- 1、项目名称:储能1号项目
- 2、项目选址: 青岛市城阳区河套街道储能产业园
- 3、项目建设主体:公司将在青岛市注册设立具有独立法人资格的项目公司作为投资主体。

- 4、项目建设内容:建设年产 36GWh 储能电池项目
- 5、项目总投资规模及资金来源:本项目总投资约 130 亿元(人民币)(最终项目投资总额以实际投资为准);资金来源为公司自有或自筹资金。
- 6、项目建设周期:本项目一期计划于 2023 年 9 月底前开工建设,于 2024 年 12 月底前建成投产,最终以实际建设情况为准。

四、本次投资的目的、对公司的影响、风险提示

1、项目投资的目的

本次投资符合公司的战略发展规划,将进一步完善公司产能布局,增强公司储能业务的影响力和综合竞争力,满足公司未来业务发展和市场拓展的需要,对公司的产业布局及未来发展具有积极作用和深远意义。

2、对公司的影响

本项目投资建设将增加公司资本开支和现金支出,但从长远来看对公司业务布局和 经营业绩具有积极影响,符合公司全体股东的利益。

- 3、风险提示
- (1)本次投资项目的资金来源为公司自有或自筹资金,公司预计将通过股债结合的方式筹集项目建设资金,包括但不限于银行融资、发行可转债、发行优先股、配股、非公开发行股份等方式,具体融资方向、融资计划尚未确定,暂未签署相关融资协议。该项目的实施预计不会对公司本年度现金流及相关财务等造成风险,但如果以后融资不能及时到位,有可能会拖延项目的进度,如果负债金额较大,有可能会增加财务费用,请投资者注意有关风险。
- (2)本次投资项目实施周期较长,具体实施进度与执行情况存在不确定性,项目 建成后对公司业绩的影响将视项目开展情况以及未来市场情况而定。请投资者注意有关 风险。
- (3) 受宏观经济、行业政策、市场环境变化等因素的影响,本次投资可能存在未能按期建设完成、未能达到预期收益的风险。

敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

五、备查文件

1、广州鹏辉能源科技股份有限公司第四届董事会第三十九次会议决议。特此公告。

广州鹏辉能源科技股份有限公司董事会 2023年5月22日